



## **Александр Невский – святое имя России**

В 2021 году широко отмечается 800-летие со дня рождения выдающегося военачальника и политического деятеля русской истории – князя Александра Невского.

Имя Александра Невского — одно из самых светлых и любимых русским народом. Выдающийся полководец, герой Невской битвы и Ледового побоища, великий князь Александр Невский был мудрым правителем и опытным дипломатом. Политический путь, выбранный им, не позволил исчезнуть Руси, и на многие века определил путь развития нашего государства.

С целью сохранения памяти о деятельности и подвигах князя 15 июня в Детской библиотеке централизованной библиотечной системы Ибресинского района с воспитанниками пришкольного оздоровительного лагеря «Солнцеград» пройдёт час исторической личности «Александр Невский – святое имя России».